YPOK TrEOMETPUN B 8
KJIACCE MO TEME

Yuutenb FBOY COLL Ne380 EMennHa EneHa NeoprueBHa



S=%ab
S =%ah

S =ah

S=1%d,d,

:aZ

S=ab

S = 1 (a+b)h




3ajava 1
PeweHue:

f—3— S = %-(AD+BC)-BE
S=%-(7+3)4=20 (KB.ea.)
OTBeT: 20 KB.eJ.

D
A E

AaHo: AD =7




3aja4a 2

B

PelleHue:

S=% AC-BD

AC =BD =4

S="%-4-4 =8 (KB. eA.)
OTBeT: 8 KB.ef.




PelweHue:

S =% BC-AD

/ ACD = 180° - 135° = 45°

/ DAC =90° - 45° = 45°
- T.K. yron ACD paseH yrny DAC,
D8 C4 B T10AADC - paBHO6EPEHHDBIM
(no npu3Haky), AD = CD =8
S=1-4-8 =16 (KB. ezA.)
OTBeT: 16 KB.eA.

3agava 3

A




3aja4a 4
PeweHue:

S=% AC-BD
S=%8-5=20 (kB.ea.)
OTBeT: 20 KB.eJ.

D

AaHo: AC=8,BD =5




PuUrypbl Ha3blBaOTCA
PAaBHOBEJ/IMKUMM,
ec/iM Ux naowaam
DaBHbI

B 3 C B

L\ <p

A - D




MpakTnyeckasa padorta.
[TnaH.

1. OnpenenuTb BUO, MHOMOYrornbHMKa

2. BoibpaTb cooTBETCTBYIOLLYIO OpMYyIy

3. Coenatb HeobxoanMble N3MEPEHUS

4. BblymcnuTb nnowagb




® [psAMOYrosibHbIK TPEYro/IbHUK

a=b5cm
b=13cm
S=%ab

S =1-5-13 = 32,5 (cM?)
@ [lpamMoyrosibHaAa Tpaneums

a=5cM
b=8cm
h=8cm
S = ¥2(a+b)h

S = 14(5+8)-8 = 52 (cM?)
CyMma naouwagen 4-x puryp:

S o= 32,2+ 32,5+ 52 +52 =169 (cM?)
1



169 cM? = 169 cM?
\




169 cM? = 168 cm?!




CodusM (OT rpey. cogloud,
«MaCTEpPCTBO, YMEHUE, XMTpPaS
BblAYMKa, Y/IOBKa») — JIOXXHOE
YMO3aKJ/Ilo4YEHME, KOTOPOE, TEM HE
MeHee, Npu NoBEPXHOCTHOM
DACCMOTPEHMU KarKeTCSA NPaBMJIbHbIM.




NOMALLHEE 3AZAHME
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